

## 父亲延寿母亲绝处逢生

【明慧网】我修大法二十几年，讲讲发生在身边的真实故事。

### 父亲延寿

我小的时候，父亲独自一人在南方一家国有医院工作。因为他当了几天国民党兵，在中共历次的政治运动中，不知吃了多少苦，遭了多少罪。特别是在“文化大革命”中，他绝望了。在一个不眠之夜，他与另一同事同时吃下了大剂量的安眠药，想以死抗争。那同事被抢救无效，去世了。父亲命大，经过抢救，又活过来了。后来，父亲对我们说：“我在昏迷中，一个老和尚告诉我，你没到寿，还要再活四十年。那时，我四十三岁，也就是说我能活到八十三岁。”

父亲在退休前曾任医院的业务院长，无神论在他头脑里根深蒂固。父亲虽不相信神佛的存在，可老和尚的话他深信不疑。他常与亲朋好友说，我的寿命是八十三岁。八十三岁成了他人生的一个坎。

在父亲八十三岁那年，突然得脑出血，弟弟把他送进医院抢救。我们从百里之外赶到医院，他已经不会说话，但意识还清楚。他见到我们，眼角溢出了泪水。我向前握住父亲的手，亲切告诉他，爸爸，咱们有大法，有无所不能的师父，只要你记住“法轮大法好，真善忍好”，师父会救你的。我并把写着“法轮大法好，真善忍好”的护身符放在了他贴身的衬衣口袋里。我看到父亲脸上露出了欣慰的笑容。

到第四天，父亲清醒过来了，他一看到我们，就说：这几天我什么都不记得了，只记得师父和护身符上的话。他说着，几次拿出护身符让我们看，他明白是师父救了他。父亲恢复得很快，到第六天，就能下床走路，十五天就出院了。回家后，一切起居自理。更不可思

议的是，父亲多年的肾结石、腿肿等老年病也不治自愈了，真是无病一身轻。

这一次，父亲真是心服口服了，逢人就讲，是法轮大法师父救了他，并讲神佛真的存在及法轮大法的无所不能。明白真相的亲朋好友也都说，这老爷子相信大法好，得福报延寿了。从此后他再也离不开大法了，在我家白天看大法真相资料，晚上和我们一起学习师父讲法。九年后，父亲九十二岁那年，无疾而终，安详地离开了我们。

### 母亲绝处逢生

母亲退休前在北方一所农村小学任教师，靠微薄的收入养活着我们一家五口人。因为母亲娘家是地主，所以中共每次运动都是被迫害的对象，受尽了屈辱和折磨，她几乎丧失了生存的勇气，但为了她还是坚强地活了下来。可过度的劳累、心灵的创伤，使她落下了一身病，成了远近闻名的药罐子。

一九九七年，母亲得大法了，她的身体和精神面貌也随之发生了很大的变化。老胃病没有了，失眠症消失了，血压也正常了，整天乐呵呵的。八十五岁高龄的老母亲竟然还来了“例假”。

母亲九十四岁高龄那年的一天，女儿下班回家，母亲对我女儿说：姥姥不行了。说完就自己上床躺下了。过了十多分钟，我们叫母亲吃饭，只见她闭着眼，闭着嘴，仰着躺在床上，一动不动。我想把她拉起来，我拿起她的胳膊，怎么软软的，我一松手，胳膊自然落下。我扶她的脖子，怎么硬硬的，我扒她的嘴，嘴闭得紧紧的。我没遇到过这样的情况，内心有一种不祥的预感。

外孙站在床边说：“老姥姥不会是死了吧？”我一惊：才五岁的



小孩子，怎么会说出这样的话？！我对外孙说，你对着老姥姥的耳朵大声说“法轮大法好，真善忍好”。外孙很听话，就大声喊“法轮大法好，真善忍好”，我和女儿发正念。

大约过了十分钟，母亲动了一下，慢慢地睁开了眼。外孙看到老姥姥醒了，高兴地叫着，姥爷、爸爸，快来看，老姥姥活了。此时，我和女儿已是泪流满面，嘴里不停地说着：谢谢师父，谢谢师父。

我们轻轻地把母亲扶起来，让她半躺在床上。我们怎么叫她，她也不说话。外孙凑在她耳边，让她说“法轮大法好，真善忍好”，母亲张了张嘴，说不出声音。女儿也凑到她耳边教她：“你说‘法’，法轮大法的‘法’，”母亲用尽全身的力气说出了三个“法”，停了一下，喊出了“法轮大法好”。

这时，弟弟、弟媳也从百里之外赶来了，亲眼见证了法轮大法的神奇。是啊，不是亲眼看到，谁会相信，九十四岁的老太太，在全身无知觉的情况下，没用任何医治，在不到两个小时的时间里，恢复了正常。弟弟不停的念叨：法轮大法神奇，真的神奇。

现在母亲已经一百零一岁高龄。今年正月初二，我们回家，母亲高兴极了，摸摸孙女的手，亲亲曾孙的脸，还不停地念叨“法轮大法好，真善忍好”。◇

文 / 山东大法弟子

# 广州八旬赵颖被非法判刑三年半

# 生命危在旦夕

【明慧网】广州市天河区八旬法轮功学员赵颖女士，二零二四年八月一日被天河公安分局警察再次绑架，非法关押到天河区看守所。十月二十九日，她被广州市海珠区法院非法判刑三年半，被勒索罚金五千元。目前，赵颖被非法关押在天河区看守所，被迫害致身体严重不适，每天需要服用八类药物治疗，生命危在旦夕。

赵颖，一九四四年八月出生，退休前为江苏省淮安市（原淮阴市）中国银行会计师、营业部副主任、正科级稽核员，她随儿女来广州居住已经十多年。赵颖于一九九七年一月底开始修炼法轮大法，身心受益。自一九九九年七月江泽民团伙发动对法轮功的疯狂迫害后，赵颖就多次遭中共人员绑架、抄家抢劫、非法关押等迫害。

## 一、善心帮人遭绑架 受严重惊吓 身心俱损

二零二一年四月二十六日上午，赵颖老太太在天河区上社大街上，出于好心，带一位不熟悉当地环境的外地女士到易梦缘公寓看房，从公寓出来时被天河区棠下派出所警察暴力绑架，警察诬陷她准备去发法轮功资料。

二零二一年四月二十七日，赵颖被送到天河区看守所，由于被医院查出患有严重疾病，看守所拒收。四月二十八日和二十九日，棠下看守所又两次将她送到天河区看守所，因身体原因（其中血压高至200mmHg）仍被拒收。二零二一年五月十一日，天河区公安分局才以所谓取保候审的方式让赵颖回家。

回家后，二零二一年五月下旬及八月，棠下派出所张姓警察又两次上门对赵颖骚扰、非法问话。

赵颖在被棠下派出所警察暴力抓捕过程中受严重惊吓，留下严重的心理阴影，身心都受到严重伤害。在后来的持续骚扰中，身体健康日渐下降。二零二一年十二月十

二日凌晨，赵颖在家中晕倒，紧急送往医院，被查出患有膀胱癌。随后她经历了八次住院、两次手术、六次化疗、八次免疫治疗，身体极其虚弱。

## 二、警察凭空捏造、检察院肆意构陷

在赵颖身体严重不适的情况下，广州公、检、法不法人员仍在走所谓的司法程序。

二零二二年七月二十四、五日，赵颖突接海珠区检察院电话，说“材料”已送检察院。二零二二年十二月八日，赵颖的家人接到海珠区法院电话，得知海珠区检察院已将赵颖非法起诉到法院。

二零二三年二月二十二日，海珠区法院人员韦晓明、刘嘉苑到赵颖家送纸质起诉书。

法轮功教人向善，修炼法轮功的学员普遍身心健康、道德高尚。天道佑善，迫害修炼“真、善、忍”的好人天理不容。法轮功学员不惧迫害传播真相是大善大勇的行为。接真相者接福音、明真相者得福报已是不争的事实。更何况修炼法轮功在中国一直是合法的，是宪法赋予公民的信仰自由和言论自由。信仰合法，迫害者才是真正的在犯罪。赵颖即使派发法轮功资料也是合法的，是善举。

## 三、坚定维权

迫害案卷移送到海珠区法院后，二零二三年三月，赵颖委托了亲属辩护人，辩护人向海珠区法院提交了相关手续，并要求阅卷，遭海珠区法院无理拒绝。

为了开庭迫害赵颖，海珠区法院给赵颖指定了法律援助律师，被赵颖拒绝。赵颖认为：她需要的是能做无罪辩护，并可代理申诉、控告的正义律师，不需要只会配合公检法走构陷流程的律师。

随后亲属辩护人将无罪释放赵颖的法律意见书邮寄给了广州市政法委书记孙太平和时任天河区公安

分局局长郭华，告诉他们：法轮功学员即使发放一火车真相资料也是合法的。

## 四、遭非法判刑

在辩护人没有阅卷，对所谓案件的情况都不清楚的情况下，海珠区法院多次企图强行开庭非法庭审赵颖，并多次骚扰她的家人，狂妄要求：要么家人带赵颖去法院开庭；要么法院不法人员到赵颖家，在家里开庭。赵颖和家人拒绝了这些非法的要求。

二零二四年八月一日，天河区公安分局不顾赵颖无罪和她身体严重不适的实际情况，再次绑架了她，将她非法关押到天河区看守所。九月五日，海珠区法院对赵颖进行非法庭审，由维权律师出庭为她进行了无罪辩护。

二零二四年十月二十九日，八十一岁的赵颖被海珠区法院非法判刑三年半，被勒索罚金五千元。

目前，广东省政法委不法人员邪恶、嚣张至极，操控广东省公检法人员对老年法轮功学员判重刑，并劫持到监狱迫害。广东省揭阳市85岁的法轮功学员姚静娇老太太，二零二二年十一月被揭东区法院非法判刑三年，二零二三年七月被劫持到广东省女子监狱，已被迫害致命悬一线，目前在揭阳市中医院重症监护室抢救，一切费用均由家属负担。

赵颖在天河区看守所被非法关押已超三个月，健康严重受损，目前患有膀胱癌、冠心病、心肌梗死、心衰、糖尿病、高血脂等十几种严重疾病，每天需服八种药物，生命危在旦夕。呼吁海内外正义人士关注赵颖老人的生命安全。◇

